Cuneo, 21 febbraio 2011







Prot. n. 0010726/8.9.2

AI SOGGETTI INTERESSATI











LORO SEDI

Oggetto: Revisione della Raccolta provinciale degli usi - decennio 2000/2010.

La Giunta camerale, con provvedimento n. 409 del 23/12/2010, ha approvato la bozza  della nuova raccolta provinciale degli usi relativa al decennio 2000/2010.


Come previsto dalla circolare ministeriale 1695/C del 1965, si trasmette copia di tale bozza e del manifesto predisposto dall’Ente camerale per la pubblicazione all’albo pretorio, al fine di assicurarne la più ampia diffusione e  da consentire a tutte le categorie economiche, agli studiosi, agli esperti e a chiunque ne abbia interesse di prenderne visione.


Entro il termine di 45 giorni dalla data del manifesto potranno essere presentate alla Segreteria della Commissione  presso la Camera di commercio di Cuneo, Via E. Filiberto 3, motivate  e documentate osservazioni o proposte  di modifica o di integrazione, nonché segnalati nuovi  usi.

Tutte le comunicazioni saranno esaminate dalla Commissione provinciale e dai Comitati tecnici, cui è demandato il compito di procedere all’aggiornamento della Raccolta; in seguito il testo definitivo verrà approvato dalla Giunta camerale.

Confidando in un’attiva e proficua collaborazione, si porgono distinti saluti.

          Il Presidente

dott. Ferruccio Dardanello 

